



# 中山20名市民 获福彩站点经营资格

商报讯(记者李红 通讯员黄英杰)10月10日上午,中山市福彩中心在中心二楼会议室举行了福彩投注站公开征召抽签仪式,在公证员、媒体记者、现场观众的监督下,通过公开抽签的方式,确定了20名市民获得设立福彩投注站经营资格。

经广东省福彩中心批准,中山市福彩中心从8月10日起向社会公开征召设立20个福彩投注站,申请时间内共受理公众申请71份。9月3日至9月21日期间,中山市福彩中心工作人员

通过严格的资格审核和现场勘察,确定符合设立福彩投注站的申请46份。

抽签仪式现场共有43名符合设立福彩投注站条件的申请者参与,3名未到达现场的申请者视为自动放弃资格。在中山市桂山公证处公证人员、媒体记者和现场申请者的监督下,抽签仪式按照相关的规则,由申请者代表分别抽出了20位获得福彩投注站经营资格的社会公众和10个候补名额。

中山市福彩中心将在中山福彩网对抽签结果进行公示。中签者须于10

月18日至10月24日上班时间内,持本人身份证和拟设立投注站场所的房产证或租赁协议书(租赁合同期一年以上)到中山市福彩中心办理确认入围资格。逾期未办理的,视为自动放弃经营资格,由候补名额补上,替补顺序按抽签先后产生。

中山市福彩中心此次公开征召福彩投注站,旨在进一步开拓福利彩票销售市场,建立公平、公正、公开的福彩投注站,设立新机制,提高业务工作的透明度,全面落实建设“阳光福彩”。

## “福彩文化进社区”公益巡演 为困难家庭送去救助金

9月29日下午,济南市福彩中心协办的2018“福彩文化进社区”首场公益巡演欢乐启动。

活动中,7位幸运的观众获得了由《福星彩运》节目“送福添彩”版块送出的价值200元的福彩大礼包和100元的福彩视频票试玩券。此外在浓浓爱心的氛围中,当地社区的10户困难家庭每户领到了1000元阳光福彩救助金。2018“福彩文化进社区”首场巡演在声声喝彩和暖暖爱心中落下了帷幕。

济南福彩“福彩文化进社区”活动已经举办多年,在多个社区进行了若干场文艺演出,深受济南市民欢迎,成为济南福彩系列品牌活动之一。

鲁彩

## 1.59亿! 湖南福彩首个亿元 大奖得主领奖了!

10月4日晚,中国福利彩票双色球游戏第2018116期开奖,全国共中出44注一等奖,单注金额为530余万元。其中,湖南彩民独揽30注一等奖。

8日上午,湖南福彩史上首个亿元大奖新闻发布会在湖南省福彩中心举行,大奖得主前往现场领奖。该中奖彩票税前总奖金高达1.59亿元,刷新了湖南彩市单期中奖最高纪录。本次中奖彩民需缴纳约3185万元偶然所得税,税后实得奖金为1.27亿元。

湖南省福彩中心副主任黄海林介绍:“据银行同志介绍,1.59亿奖金缴纳完20%的税后,以一百元钞票累积叠起来计算,共有1.6吨重,160米高。”

据获奖者透露,当天开奖后,从媒体报道中得知自己购买彩票的站点开出了1.59亿大奖。“当时没想到是我,但是自己买票的站点,所以就找来彩票看了一下。”从口袋中拿出彩票,对比号码发现竟是自己中了大奖,“也还算平静,没有特别激动。”中奖后,他和家人分享了好消息。

提及如何使用这笔钱,获奖者坦言:“现在还没想好。”据了解,他购买彩票已有10多年时间,这是第一次中这样的大奖,“以前就中过一些小奖,几百块钱。”并表示,接下来将继续购买彩票。

湘彩

双色球近期推荐号码

一区(01-08):近10期共开出12个号码,奇数开出8个,偶数开出4个,区间大号8个,小号4个,近期有望出号02 03 05 06 07

二区(09-16):近10期共开出15个号码,奇数开出8个,偶数开出7个,区间大号9个,小号6个,近期有望出号10 12 16  
中轴(17):近10期开出2个

三区(18-25):近10期共开出19个号码,奇数开出11个,偶数开出8个,区间大号13个,小号6个,近期有望出号18 19 23 15

四区(26-33):近10期共开出12个号码,奇数开出7个,偶数开出5个,区间大号4个,小号8个,近期有望出号26 27 30 31 32 33

红球近期推荐号码

02	03	07	12
18	19	23	26
27	30	32	33

蓝球近期考虑

05	07	08	12	15
05	07	08	12	
07	08	12		
07	12			
07				

# 陪妻子产检途中小插曲 10元揽获585万元大奖

9月16日,双色球第2018108期开奖,山东淄博彩友张先生(化姓)以10元机选票拿下当期一等奖5859675元。中奖后的第三天,张先生与身怀六甲的妻子一起现身领奖。对于这注大奖,夫妻俩异口同声地表示:“都是孩子带来的福气。”

谈起这注大奖,张先生激动地说:“这都是未出生的孩子带来的福气,要不是陪妻子去医院产检,自己当期也不会买彩票,更不会有机会中得这注大奖。”

至于奖金的规划,张先生坦诚地说:“这笔奖金来得太及时了,之前跟妻子正犯愁孩子出生后家里经济压力

变大,生活会变得更加拮据。”张先生一家现在还住在平房里,但现在好了,有了这笔奖金,他准备先购置一套大点的房子,改善一下住房条件,剩余的奖金,一部分用于赡养老人,一部分留作孩子的教育基金,自己的生活更是因“福”而“彩”。

鲁彩

## 福彩传递爱心 为4岁白血病女孩送去希望

今年4岁的吴姝诺是连云港市赣榆区郑庄村一名刚上幼儿园中班的孩子,因患急性淋巴细胞白血病住进了医院。这个噩梦般的疾病,让本该享受快乐童年的诺诺和她的家人陷入痛苦和绝望中。

吴姝诺喜爱唱歌跳舞,只要学校有文艺展示活动,她都会积极参加。今年六一儿童节,诺诺还报名参加了舞蹈表演节目。可表演结束当天,孩子和家人说自己头疼不舒服。家人以为只是普通的感冒发烧,就带着她去了县医院。抽血化验并没有发现什么异常,医生就让诺诺挂了点退烧药水。结果挂水之后的诺诺并没有好转,回到家滴水不进,小腿开始肿胀发紫。家人觉得不对劲,赶紧把诺诺送去了连云港市第一人民医院。医生了解情况后给她进行了全面的检查,结果显示小诺诺患有急性淋巴细胞白血病,医生建议诺诺到白血病专科医院接受治疗。

目前,诺诺在徐州医科大学附属医院住院治疗,已花去十多万医疗费。两年前家里老房子翻建,至今还欠了十几万,诺诺的爸妈在一家育苗场打零工,爷爷奶奶在家种地,无固定收入,筹借的医疗费用已经花光,后期治疗费用还需五十多万元,这让本身就负债累累的诺诺一家更是雪上加霜。在朋友的介绍下,诺诺的爸爸找到了连云港“福彩连心”,抱着一线希望拨打了连云港市福彩中心的救助电话。

爱心不分大小,只要有心有爱,那就是对生命的一份敬重。近日,连云港市福彩中心一行来到吴姝诺的家中,并送去了8000元爱心款,希望他们能够尽快渡过难关,迎接新的希望。

苏彩

# 刮刮乐头奖遍地开花 重庆彩民喜获丰收

10月8日早上9点,重庆市福彩中心兑奖大厅热闹非凡,休息区坐满了前来兑奖的彩民。据了解,国庆期间,刮刮乐大奖频频开出,一江北彩民中得刮刮乐“壕7”头奖40万元,一黔江彩民中得刮刮乐“莲乡意蕴”头奖30万元,一丰都彩民中得刮刮乐“点球大战”头奖20万元,其他小奖更是层出不穷。

10月2日下午2:00,来自江北的陈小姐(化姓)和闺蜜正在观音桥步行街逛街,路过一家刮刮乐销售站点,心情不错的陈小姐忍不住停下,

用10元钱购买了两张面值5元的刮刮乐,未中,于是转身离开。没走几步,陈小姐觉得刮不够尽兴,又掉头回到彩票销售点,拿出20元钱购买了两张面值10元的刮刮乐“壕7”,竟中得头奖40万元。

10月2日下午4:00,张先生(化姓)百无聊赖之际,决定出门轧马路,闲晃至黔江体育馆附近的依蝶百货旁,恰逢此处正在开展福彩刮刮乐大卖场促销活动。心血来潮之下,张先生掏出一张10元购买了一张刮刮乐彩票“莲乡意

蕴”,竟意外击中头奖30万元。

10月7日,张先生带着妻子从黔江乘车赶到重庆。10月8日一早8点,准时出现在重庆市福彩中心兑奖大厅。领奖时,张先生很是激动,谈及将如何使用奖金,张先生透露奖金将会用作购房首付款。

10月8日,丰都三合镇二环路40280009号投注站站主秦舜出现在重庆市福彩中心兑奖大厅,据悉,他此番前来,是帮一位60岁老人兑取刮刮乐“点球大战”头奖20万元。

渝彩